ALY D Rk

R s a>F>HR () > >URE () a5 >HRA (K) > 2P (FK)
BS SKK-C1 SKK-C2 SKK-C3 SKK-C4
= =2 t1.6 t2.3
$)8— t1.6 t2.3
DN —EESR M6 RIL ~hFw s 147
BORE (FARILL) M10x2 M12x2 M12x4
AMRES #19kg #26kg #47kg #65kg
HEETE (WXDxH) 645x225%613 745x265x763 847x327x865 1047x347x1012
A& (WxDxH) 596x176Xx600 696x216x750 795%x275%843 995x295x990
URih#D~15% (WxDxH) 560%140x560 660x180x710 760x240x810 960x260x950
URihises NS> A (M) rS>ZHE (K) NS> (FX) S XA BFEARW)
BS SKK-T1 SKK-T2 SKK-T3 SKK-T4
= =2 t2.3 t3.2
$)8— t2.3 t3.2
HN—EBESR M6 7RJL v s 204
BOEE (FARILE) M12x4 M16x4
AFAEE #9120kg #171kg #9215kg #9305kg
TR (WXDxH) 725x725x971 895x895x1101 995x995x 1298 1195%x995x 1399
AR <TE (WxDxH) 580x580x831 745x745%961 845x845x1158 1044x844x1257
U <T3% (W xDxH) 540%540x800 710x710%x910 800x800x1100 1000x800x 1200
RGPtk TERR XML BEMTHIT7ARNILE (RREE) ORSTEFEFENTEDFERA.
BS SKK-A1 MUVITE (L. @ (GRERERE) HNEFENZRATETT .
B o—2R t1.6 XBEMAR (BLRETY) &
H)8— t1.6 XFERDER, HRGHEDOFEREETIHENBOEIOT, ZTEIES L,
IN—-BEEAR M6 RIL MW I~ 14K XEMRIDB(E, REOERERRBIBENBOEIDT, TTEILS,
mOEE (7ML M10x2 XTARIL ME, BT (U EANTH D EIFRNTLIZE 0,
ANMAEE #915kg SUIDE & (F. RSEERUEBOTATT.
Stk (WXDxH) 505%x365%313 OURMEHT DB RDER (FSKK-OONERD E T,
AfsTE (WxDxH) 456x316x310 ERMEER $31267615 :
> = 2 R o ,
U135 (W xDxH) 430%290x270 BEES 2812473785 C/;_Pl\ Oi‘[z ing Bcjw‘\:

RESi 512869745
BESE 513128585

o tRtEREROY A XUNECIHHIEXICTHE D ZENURDIBEEITNEIDT, BKBICTHHTZL,
© HINITRIEIRDIESCONDIENE - MACBURLEA—T > RS AHEENR—IVE (JESCOIBERER) ETHRULTHSDET.

i X . S (EHEFERAS 3 262 RETARRE 8905 )

T 146—0083 IRIZERKHRXFE2-34-17
TEL (03)5741-1721 FAX (03)5741-1724
Email: eigyou@yuka. co. jp http://www. yuka. co. jp/




